

市中心医院

爱心相助暖人心 患者感激送锦旗

本报讯(记者 夏咸芳)只因她一次无私的帮助,让患儿家属孙先生一直惦记在心。在孩子康复出院后,10月11日,他亲手把写着“助人为乐品德高,爱心救助亮医风”的锦旗,送到市中心医院新生儿科病区,连声感谢科室刘护士的热心肠。

据介绍,9月27日晚,新生儿科护士刘玲玲前往科室准备值深夜班时,发现有个男子抱着孩子十分焦急,便连忙上前询问情况。得知孩子的手部严重骨折后,刘玲玲立即带他前往急诊看诊,自己则主动去帮他挂号。在

医生为孩子开出检查单后,考虑到孙先生对医院不熟,且带着孩子不方便,刘玲玲又主动带他们去放射科拍片,前往采样区做好核酸检测,直至将孙先生父子送至创伤骨科,并与值班护士做好交接后,才急忙往科室赶去,做好下一班的准备工作,这才有了送锦旗的一幕温暖画面。

事实上,这样暖心的故事在市中心医院时有发生。一面锦旗,传递的不仅是患者的感激之情,更是对医院服务品质的认可,对病患倾情服务的最好证明和对医护人员工作的充分肯定。



市第一人民医院召开护理人员外出进修汇报交流会

学习归来话收获 分享交流共提升

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 刘志)10月14日下午,咸宁市第一人民医院护理部组织“2022年度护理人员外出进修汇报交流会”,充分展示医院护理人员外出进修学习成果,搭建全院护士相互学习、借鉴的交流平台,促进医院学科建设发展。

会上,5名外出进修人员分别从所

学到的专业知识、科室的管理及亮点、先进的护理理念、特色的诊疗技术、细致入微的人性化服务等方面分享了自己的学习成果和学习体会,并计划将自己所见、所学结合专业特点,应用到自己所在的科室。精彩的分享使与会护理人员拓宽了思路,开阔了眼界,提升了热情,激发了动力。

本次汇报会的召开,为医院医护人员搭建了学习交流的平台,实现了学习资源共享,达到了“走出去、学回来、齐分享、用起来”的目的,进一步提高和拓宽了护理人员的工作思路、职业素养、营造了浓厚的学术氛围,有力推动了医院护理队伍人才建设。

以医者初心疗患者之痛

记咸安区中医医院外科主任万楼

●记者 夏咸芳

10月19日,在运用中医手法为左桡骨远端骨折患者刘先生正骨疗伤完毕后,万楼长长地舒了一口气,望着患者满意地对着自己竖起的大拇指,脸上露出了舒心的笑容。

万楼是咸安区中医医院外科主任、骨外科副主任医师。为了让患者用最少的钱得到最佳的治疗,在接骨中,他尽量避免手术、回避手术,更多的是凭借自己多年的接骨经验,摸摸捏捏,然后在突然的抻拉中,在骨节的嘎巴声中,将骨缝对齐、正位,让病人的骨骼在自然生长周期内慢慢地愈合恢复。很多骨折患者之所以舍近求远来咸安区中医医院看病,就是奔着万楼主任的“正骨手法”来的。

勇挑重担 开辟骨科发展“新纪元”

机会往往是给有心人准备的。凭着这样的拼劲、闯劲,万楼获得了较为深厚的骨科医学技术造诣,他的骨科事业也随之蓬勃发展。得知咸安区中医医院骨科学科建设缺乏,不少患者要到省城或外地诊治,十分不便的现状后,身为咸安人的万楼萌生出回家乡开辟医院特色骨科专科,为患者解除骨疾病痛,为家乡人民服务的念头。

2020年,通过人才引进的方式,万楼回家乡为家乡人民服务的念头得以实现,被调派至咸安区中医医院创办骨外科。科室筹备之初,专业技术人员奇缺,万楼在亲力亲为为每一名患者治疗的同时,还承担着新组建科室医务人员带教工作。他总是利用每一个手术机会,毫无保留地对新组建科室成员手把手带教,分享诊疗经验和手术方法。在他的带领下,一批年轻医生迅速成长起来,科室业务也有了很大起色,床位一度达到60张,科室也由最

初的8个人发展到16个人,截至目前,已顺利开展了近800例骨科手术。手术涉及各类骨科常见病多发病,特别是为老年人脊柱、髋膝关节骨折疾病,脊柱关节退变,关节置换术等类型疾病提供了可靠快速治疗康复,还收治了数例复杂性骨折患者,获得良好的治疗效果,在咸安有了一定影响力。

患者至上 践行医者初心使命

工作中,万楼始终秉承“一切为了患者”的工作理念,只要病人需要,无论何时何地,他都以最快速度出现在患者面前,不管连续做多少台手术,他总是坚守在手术台前,直至手术顺利结束。他经常对身边的同事说:“患者需要我们,我们就应该尽职尽责。苦一点、累一点不算什么!”他还始终坚持做到小伤小痛能手法治疗绝不手术,迫不得已需要手术的也尽量使用微创治疗来为患者解除病痛,让群众从中享受到最便捷的诊疗方式,得到最暖心的医疗服务和最实惠的医疗价格的“健康红利”。他精湛的技术和贴心的服务,不仅得到了本地患者的广泛好评,也吸引了许多外地患者慕名前来问诊。

家住咸安的张某至今仍然记得,今年上半年,他接连三次左手受伤,都是区中医医院骨外科万楼主任及其医护团队及时救治,方才保全了整个左手手腕。特别是第三次受伤,他实在是不愿意再忍受手术给自己带来的痛苦,万楼主任知悉后,对比检查结果,根据他的伤情,当即决定为他进行手法复位处理,仅3分钟,便为他完成了手法复位,疼痛也即刻消失,左手手腕、手指当即活动自如,最大程度兼顾了保存关节功能与减少张某左手创伤的目的。

事实上,在日常诊疗中,这样的事例还有很多,很多患者在康复回家后,还主动把万楼主任推荐给身边有需要

市中心医院 开展“世界关节炎日” 科普患教会

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 沈隽宁)10月12日,市中心医院风湿免疫科采取线上线下相结合的形式,在病区举办“呵护关节 远离疼痛”科普患教会,进一步提高病区患者及家属对关节炎的重视程度,倡导早预防、早诊断、早治疗、防致残的健康理念。

活动中,该院风湿免疫科主任朱四民,主治医师王向立、护士郑莎分别围绕什么是关节炎、类风湿关节炎患者的治疗、关节炎的危害及易患人群、各种关节炎的临床表现、如何预防关节炎以及类风湿关节炎治疗方案中的运动康复等方面进行了详细介绍,并现场耐心解答患者的各种疑问。现场患者纷纷表示,通过此次科普讲座学习改变了以往对关节炎的看法,也学到了许多新的日常防护方法。在患者廖女士向大家分享了自己类风湿关节炎的求医之路后,护士郑莎带领患者一起学习了“关节操”。



的亲友,很多骨伤病患者到院后,直接点名要求得到万楼主任的亲诊。

一分耕耘一分收获,19年来,万楼先后获得各种嘉奖,相继被聘为咸宁市骨外科学会常务委员、咸宁市骨伤科学会常务委员、SICOT中国部数字骨科学会湖北省分会委员、SICOT中国部小儿骨科湖北省分会委员、湖北省骨伤专业委员会委员、湖北省医学创作委员会外科分会委员,并先后获得“青年岗位能手”“优秀工作者”称号。他还多次在国内多家国家级医学杂志发表骨科论文,对骨外科四肢创伤、小儿骨科、常见骨病有着丰富的诊疗、手术经验,对皮肤软组织损伤修复,骨科微创治疗等亦有着较深的造诣,在大外科领域中除了骨外科,他还致力于发展普外、泌尿以及肛肠学科建设,多学科齐头并进,多方位满足广大患者需求,深受领导、专家和患者好评。